

SPECIFICAȚII TEHNICE

Materiale consumabile - Produse de igienă pentru toalete și spații publice

GENERALITĂȚI

Informații generale

Denumirea autorității contractante: Consiliul Județean Constanța

CIF: 2981739

Adresa: cu sediul în Constanța, B-dul Tomis nr. 51, jud. Constanța

Telefon: 0241/488.404

Sursa de finanțare: bugetul propriu.

Cap. 1 - Obiectul achiziției

Consiliul Județean Constanța, în calitate de autoritate contractantă, intenționează să achiziționeze **materiale consumabile „ Produse de igienă pentru toalete și spații publice ”** pentru buna desfășurare a activității salariaților din aparatul propriu din următoarele sedii aparținând Consiliului Județean Constanța:

- Sediul Consiliului Județean Constanța din B-dul Tomis nr. 51, Municipiul Constanța.
- Sediul Consiliului Județean Constanța, Aleea. Magnoliei, nr. 2, Bl. L4, Municipiul Constanța.
- Centrul de Excență în Turism și Servicii Tomis, Str. Nicolae Titulescu Nr. 32, Municipiul Constanța.
- Pavilion Expozițional din B-dul Mamaia nr. 331 A, Municipiul Constanța.

Cap. 2 - Specificații tehnice minime obligatorii și cantități

Produsele ce urmează a fi furnizate, ambalate și livrate sunt următoarele:

Nr. crt.	Denumire articol	Specificații tehnice minime obligatorii	U.M.	Cantitate
1	<i>distribuitor săpun lichid</i>	-dimensiuni minime 8 x 11 x 29 cm, -acționat manual prin tragere cu o singură mână, -indicator nivel golire frontal	buc.	30

2	<i>săpun lichid tip spumă</i>	-sub formă lichidă, -miros caracteristic, -valoarea pH neutru, -conține: apă, glicerină, benzonat de sodiu, acid citric, parfum, sulfactanți, derivat din ulei de cocos, - miscibil cu apă în orice proporție, -complet biodegradabil, -flacon de 500 ml, -minim 1350 porții/flacon 500 ml	buc.	2070
3	<i>distribuitor servetele pliante tip Z</i>	-dimensiuni minime 33 x 15 x 29 cm, -acționat manual prin tragere cu o singură mână, -indicator nivel golire frontal	buc.	5
4	<i>servetele pliante tip Z</i>	- formate din 2 str. X minim 20g/m2, -minim 140 buc./pachet ,	pach	270
5	<i>distribuitor prosop hârtie de șters pe mâini</i>	-dimensiuni minime 42 x 35 x 25cm, -acționat manual prin tragere cu o singură mână, -conține un tambur care porționează hârtia, -indicator nivel golire frontal	buc.	13
6	<i>rolă prosop hartie de șters pe mâini</i>	-lungime rolă minim 95 m, -diametrul rolă minim 15 cm, -diametrul miez minim 4 cm, -2 straturi X minim 22g/m2,	buc.	700
7	<i>distribuitor hârtie igienică</i>	-dimensiuni minime 50 x 35 x 13 cm, -acționat manual prin tragere cu o singură mână, -indicator nivel golire frontal	buc.	62
8	<i>hârtie igienică tip jumbo albă</i>	-lungime rolă minim 370 m, -diametrul rolă minim 26 cm, -diametrul miez minim 4 cm, -2 straturi X minim 15g/m2, -culoare albă	buc.	1630

9	<i>hârtie igienică tip jumbo gri</i>	-lungime rolă minim 250 m, -lățime rolă minim 8 cm, -diametrul miez minim 4 cm, -formată din 2 straturi, -grosimea hârtiei minim 32g/m2 -material 100% reciclabil , -culoare gri	buc.	1500
---	--------------------------------------	--	------	------

Cap. 3 – Ambalare

Ambalarea și marcarea produselor, se va face conform prescripțiilor și normelor în vigoare.

Furnizorul are obligația de a proteja produsele pentru ca acestea să facă față, fără limitare la manipularea din timpul transportului, tranzitului și expunerii la temperaturi extreme, la soare și la precipitații care ar putea să apărea în timpul transportului și depozitării în aer liber, în așa fel încât, să ajungă în stare bună la destinația finală.

Cap. 4 - Condiții de livrare

Produsele livrate trebuie să corespundă din punct de vedere calitativ, condițiilor impuse în specificațiile tehnice, în caz contrar ele vor fi returnate pentru a fi înlocuite în maxim 48 de ore fără costuri suplimentare.

Livrarea produselor se va face pe bază de comenzi ferme emise de achizitor, în termen de 3 zile lucratoare de la lansarea comenzii, în locațiile menționate în nota de comandă. Nota de comandă se va emite la necesitate.

Livrarea produselor se consideră încheiată în momentul în care sunt îndeplinite prevederile clauzelor din procesul verbal de predare-primire al produselor.

Ofertantul castigator are obligația de a livra produsele, până la locul de depozitare al achizitorului, menționat în nota de comandă.

Furnizorul are obligația de a asigura personal în vederea manipulării/depozitării produselor până la locul de depozitare al furnizorului.

La livrare bunurile vor fi insotite de urmatoarele documente:

- factura fiscală, în original;
- aviz de expediție, in original;
- certificat de conformitate/calitate;
- fișe tehnice de securitate ale produselor.

Cap. 5 –Transport

Transportul produselor la adresa indicată de achizitor se va face de către furnizor, pe cheltuiala acestuia. Transportul va fi organizat, astfel încât livrarea să se facă numai în zilele lucratoare prin lege.

Transportul acestor produse se va realiza cu mijloace de transport adecvate.

Furnizorul se obligă să suporte riscul produselor furnizate prin contract împotriva pierderii sau deteriorării neprevăzute la transport, depozitare și livrare, până în momentul predării acestora beneficiarului final.

Cap. 6 - Recepția produselor

Recepția produselor prevăzute în comanda fermă se va face de către beneficiarul final și un reprezentant din partea furnizorului, în locația/locațiile comunicată/comunicate prin comanda fermă, ocazie cu care se vor verifica, cantitatea și cerințele tehnice.

Se vor încheia procese verbale de predare-primire, semnate de către ambele părți, fără obiecțiuni.

Cap. 7 - Durata contractului

Contractul intră în vigoare la data semnării de către ambele părți și se va derula până la data de 31.12.2020.

Cap. 8 - Plata și modalități de plată

Plata se va face cu O.P. în termen de 30 de zile de la data acceptării și înregistrării documentului justificativ la sediul Consiliului Județean Constanța.

Factura se va emite lunar și va fi însoțită de procesul verbal de predare-primire semnat fără obiecțiuni de către ambele părți.

Prețul este ferm pe durata contractului.

Cap. 9 – Garanți și service

Perioada de garanție a produselor livrate începe de la data recepției calitative și cantitative.

Garanția produselor livrate este răspunderea furnizorului pe toată perioada de garanție definită în ofertă.

Garanția produselor, va fi conformă garanției acordate de către producător, dar nu mai puțin de 12 luni.

Service-ul echipamentelor se va asigura pentru întreaga perioadă contractuală.